

老師慈悲 千感萬應

◎ 香港 慈水共

感謝 天恩師德！後學今天要分享一件發生在自己家裡的事情，讓後學深感：道是如此地不可思議，老師是如此慈悲，千感萬應，後學心中充滿無限的感恩！

後學居住香港將軍澳的一個單位，和先生（李學長）已經求道22年了。今年（2014）11月5日凌晨約4點多，李學長起床要去上洗手間；猛然地，後學聽到「碰」一聲，隨即起床查看，卻看見先生昏倒在地上。後學很緊張，拼命地想要扶起先生，讓他離開冰冷的地板，但出盡全身力氣卻怎樣也拖不動。

當時後學緊張到沒有想到要叫救護車，直接一個念頭，就是大聲呼救：「請老師慈悲！救救您的徒兒，救救您

的弟子李XX！」後學連呼三聲老師慈悲，話一說完，竟然可以把先生從地下扶起身，攙扶到房間內的沙發坐下。再詳細檢查後，李學長並無明顯外傷，意識也都還清楚；然後，後學幫李學長雙手抱合全在胸前，囑咐李學長心中默念「無字真言」，後學在旁邊也輕聲祈請老師慈悲，讓先生身體好轉。虔誠祈求後不到2分鐘，李學長向後學說：「我沒事了，想先回床上再休息一下。」等仔細確認先生沒事後，後學才離家前往中堂燒香謝恩。天亮了，後學從中堂燒完早香回來，李學長已起床，也能到外面走動了。

這是發生在後學身上的真人真事，句句真實，並無虛言，感恩老師的慈悲感應！